

**EDITAL N°76, DE 20 DE SETEMBRO DE 2022****RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 75, DE 12 DE SETEMBRO DE 2022**

A Diretora-Geral do **Campus Capanema e Campus Avançado Barracão** do Instituto Federal do Paraná, Leocádia Cândido da Silva, no uso das competências que lhe são conferidas pela Portaria n. 1673, de 10 de dezembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União no dia 11 de dezembro de 2019, seção 2, página 26, torna público o **Edital contendo a retificação do Edital nº 75/2022**.

ONDE SE LÊ:

**1. DA ÁREA DE CONHECIMENTO, LOTAÇÃO, NÚMERO DE VAGAS, PERFIL E APTIDÕES DESEJÁVEIS****1 - O presente edital dedica-se a selecionar estagiário(s), conforme tabela a seguir:**

Nº de Vagas	Setor de Atuação	Escolaridade Nível/Área	Carga horária do estágio	Valor da Bolsa	Valor do auxílio transporte (por dia de trabalho presencial)
01	Seção Administrativa	Ser aluno de curso Técnico em Informática	30h	R\$ 486,05	R\$ 10,00

...

**6. DO CRONOGRAMA**I. Inscrições: **15/09/2022 a 20/09/2022**II. Divulgação da lista dos candidatos inscritos e horários para entrevistas: **21/09/2022**III. Entrevista com os candidatos: **22/09/2022**IV. Resultado Final: **23/09/2022**.

LEIA-SE:

**1. DA ÁREA DE CONHECIMENTO, LOTAÇÃO, NÚMERO DE VAGAS, PERFIL E APTIDÕES DESEJÁVEIS****1 - O presente edital dedica-se a selecionar estagiário(s), conforme tabela a seguir:**

Nº de Vagas	Setor de Atuação	Escolaridade Nível/Área	Carga horária do estágio	Valor da Bolsa	Valor do auxílio transporte (por dia de trabalho presencial)
01	Seção Administrativa	Ser aluno de curso Técnico em Informática	20h	R\$ 486,05	R\$ 10,00

...

**6. DO CRONOGRAMA**I. Inscrições: **15/09/2022 a 20/09/2022**II. Divulgação da lista dos candidatos inscritos e horários para entrevistas: **21/09/2022**III. Entrevista com os candidatos: **29/09/2022**IV. Resultado Final: **30/09/2022**.

Capanema, 20 de setembro de 2022.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **LEOCADIA CANDIDO DA SILVA, DIRETOR(a)**, em 20/09/2022, às 14:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1954087** e o código CRC **B5604096**.

Referência: Processo nº 23411.015454/2022-62

SEI nº 1954087

INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ | CAPANEMA/DG/IFPR/CAPANEMA-DG/CAPANEMA  
Rua Cariris nº 750, Capanema - PR | CEP CEP 85760-000 - Brasil